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1.|DEUGOSC CALKOWTA USTROJU NOSNEGO  [E-2/L=760,45m
E-2/P=764,95m

ROZPIETOSC TEORETYCZNA

42,85+11x61,30+42,85=760m

.|SZEROKOSC CALKOWITA

12,225+13,175+0,10=25,50m

.|SZEROKOSCI UZYTKOWE

2x10,00m=20,00m (jezdnia)

.|KAT SKRZYZOWANIA Z OSIA PRZESZKODY

KONSTRUKCJA NOSNA

SKRZYNKOWA KABLOBETONOWA

.|PRZYCZOLK MONOLITYCZNE PEENOSCIENNE
.[FILARY MONOLITYCZNE, StUPOWE
.|POSADOWENIE POSREDNIE
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|[KLASA OBCIAZENIA

"A"(+0,3K) wg. PN-85/S — 10030
KLASA MLC 100

1.

WYSOKOSC KONSTRUKCYJNA: przesto/podporg

3,50m / 3.50m

DANE MATERIALOWE

1. [BETON USTROJU NOSNEGO: B60 (C50/60)
2. [BETON PRZYCZOLKGW | FILARGW: B35 (C30/37)
3. [BETON PLYT PRZEJSCIOWYCH: B35 (C30/37)
4. [BETON KAP CHODNIKOWYCH: B35 (C30/37)
5. [BETON NIEKONSTRUKCYJNY: B15 (C12/15)
6. |[STAL ZBROJENIOWA: BSt500S

7.[STAL SPREZAJACA: 1860 MPa




